

# 央视开播国安反谍大戏《于无声处》

## 总制片人：正剧也可以不唱高调

历时5年打造的新视角国安反谍大戏《于无声处》昨晚登陆央视一套黄金档，该剧由高满堂编剧，阎建钢导演，胡军、左小青、赵立新等领衔主演，以中国的核潜艇、航母研发为背景，用30年的时间跨度，将两个国家的较量放在一个家庭两代人的故事中，在多个案件的侦破过程中，展现人物的爱恨纠葛，致力于弥补国产国安反谍剧的空白。

▶《于无声处》宣传海报



导演阎建钢表示，《于无声处》放到整个行业来讲都是陌生的新类型，最初也让他很犹豫，最终让他下决心挑战这部戏除了题材的新颖之外，还有其他原因：“我从来不知道，原来国安是这样的，跟想象中的完全不一样，当代的谍战离我们的生活很近，我觉得这里面有戏，因为这是很不一样的内容，激起了我的好奇心。所以吸引我的不是这个题材，完全是因为这个故事。”

《于无声处》选取国安反谍大题材，论出身与情感表达自然是一部“正剧”，不过，总制片人隆晓辉表示并不担心年轻人不爱看：“其实‘正剧’变成了一个符号，很多时候被认为会是‘唱高调’。但这部剧会非常好玩，参与创作的工作人员中很多都是80末、90后，他们都觉得是从头笑到尾。”隆晓辉表示：“剧中横跨30年，是现在年轻人父辈当年

的记忆，而青葱的岁月痕迹又是我们每一代都能切实感受的，一辈子，转眼一生，我们也在致青春。”

据制片方介绍，《于无声处》讲述的是近在身边的反谍故事，呈现国安、特工不被熟悉的真实生活状态。隆晓辉说，这部剧本身就是对“于无声处”这个剧名最好的解释，“国安必须像礁石一样沉到水底，去等待，于无声处是国安的状态，也是一种气质。”

同时，他认为《于无声处》给出了一种现实的关联性，解密国安的生存状态，也带给观众更多审视自我的机会，“国安、特工离我们并不远，间谍威胁可能就在我们身边，所以反间谍国安人员也在观众的身边。但他们究竟什么样，过着什么样的生活，这部剧会在讲述中给出一种答案。”

本报综合报道

## 中国男子国象实现世团赛冠军“零突破”

据新华社电 中国国际象棋协会消息，2015年国际象棋世界男子团体锦标赛28日在亚美尼亚落幕，中国队终于实现该赛事冠军历史性“零突破”。

这是继去年世界国际象棋奥林匹克团体锦标赛（即奥赛）夺冠之后，中国国象男队的又一里程碑式破冰之举。世界团体锦标赛始创于1985年，本届参赛队伍有10支：东道主亚美尼亚队、古巴队、埃及队、匈牙利队、印度队、以色列队、俄罗斯队、乌克兰队、美国队和中国队。上述队伍里有2013年奥赛的前三名，以及亚洲、美洲、非洲和欧洲的冠军队，因此夺冠难度并不亚于奥赛。

此次中国男队由卜祥志、丁立人、余泱漪、韦奕和王晨组成。“能够连续两年先后夺得奥赛和世团赛冠军，确实很可能说明现在中国男队的团体实力，”中国国象队主教练叶江川说，尤其是丁立人、余泱漪和韦奕这三员小将同时也是去年奥赛夺冠成员，三人成功加冕双料冠军，可以称得上是中国男队的“黄金组合”。

## 我市业余乒乓选手下月角逐草根球王

本报讯（记者 戴斌） 您爱乒乓球运动吗？如果是，您希望了解自己的球技在宁波乒乓界能排在“第几号”吗？5月16日至17日，有一场民间乒乓球赛将寻找宁波首届乒乓“草根球王”——2015年宁波市乒乓球草根球王赛。该项赛事昨天举行启动仪式，开始接受球手报名。

此次赛事为宁波历年来最大型的一次草根乒乓球赛，比赛按年龄男、女各分三个组别，男子单打分别为15周岁以下组、15—50周岁组、51—70周岁组，女子单打分别为15周岁以下组、15—45周岁组、46—65周岁组，每个组别80人，赛事规模为480人。比赛将于5月16日开始在宁波第二技师学院体育馆开战，今天起至5月10日为报名阶段，报名选手要求是宁波大市户籍或者在甬工作满两年以上的新宁波人（由所在单位提供证明），可以到宁波第二技师学院体育馆一楼办公室现场报名，也可以通过宁波公共体育网报名。

华生香江家居  
华生国际厨电城

www.nbhshome.com 咨询 | 8616 3552 (建材材机)  
电话 | 8616 7888 (家电)

# 50% 直降 5月1日-3日周年盛典暨家建厨具建材博览会

